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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021. 

 
Ao quarto (4) dia do mês de maio de 2021 (Dois mil e vinte e um), às dezoito horas e trinta minutos 
(18h30m), aconteceu a 3ª Sessão Ordinária na Plenária Vereador Flávio Nakan. O Senhor 
Presidente, vereador Sancler Nininho, convidou os senhores vereadores a tomarem assento em 
suas bancadas. O mesmo solicitou o senhor secretário, vereador Bruno Lucena, para que fizesse a 
chamada nominal dos vereadores. Responderam onze (11) vereadores, sendo eles: vereadora Ana 
Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson 
Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, 
vereador Sancler Nininho, vereador Tiago Barbante. Esteve ausente a sessão ordinária, o vereador 
Roberto Emídio. Havendo quórum legal e deliberativo, o Senhor Presidente, vereador Sancler 
Nininho declarou aberta a sessão ordinária. O Senhor Presidente, vereador Sancler Nininho, colocou 

em discussão e votação a ATA da 2ª Sessão Ordinária do dia 13 de abril de 2021 e a ATA 

RATIFICADA da 1ª Sessão Ordinária do dia 10 de março de 2021 que deixou de constar em 

Regime de Urgência Especial, o Decreto Legislativo nº 001 de março de 2021 que: “Dispõe 
sobre a anulação do concurso público nº 01/2019 e a reabertura do novo edital.” Em 
discussão, vereadora Ana Cris Gêmeas: Saldou os nobres vereadores, o público presente e o 
público que assiste pelas redes sociais. A mesma disse que inicia a sessão ordinária com uma 
ratificação/retificação de ata da 1ª sessão ordinária do dia 10 de março de 2021, pois precisam 
entender o que de fato aconteceu para que ata fosse lida novamente e, precisou passar por uma 

nova votação. A mesma pediu o presidente da Casa Legislativa para que explicasse o fato. A ATA 

DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA foi APROVADA POR UNANIMIDADE, pelos vereadores, 

sendo eles: vereadora Ana Cris Gêmeas, Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 
2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel, vereador Marcelo Radar, 

vereador Renan Bolinha, vereador Sancler Nininho, vereador Thiago Barbante. A ATA 

RATIFICADA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA foi APROVADA por 10 vereadores, sendo 

eles: vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson 
Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, 

vereador Sancler Nininho, vereador Thiago Barbante e REPROVADA pela vereadora Ana Cris 

Gêmeas.  
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PROJETO DE LEI: Projeto de Lei n° 061/2021, oriundo da mensagem 019/2021 de autoria do 

Poder Executivo, que: “CRIA E DEFINE AS DIRETRIZES PARA O PARCELAMENTO DE 
VALORES REFERENTES À RESTITUIÇÃO DOS VALORES LEGALMENTE VINCULADOS À 
EDUCAÇÃO A SEREM RESSARCIDOS EM SUAS RESPECTIVAS CONTAS”. Projeto de Lei n° 
050/2021 de autoria do Vereador Bruno Lucena, que: “RECONHECE AS PRÁTICAS 
RELIGIOSAS COMO SERVIÇO E ATIVIDADE ESSENCIAL PARA A POPULAÇÃO MESQUITENSE 
EM TEMPOS DE CRISE OCASIONADA POR MOLÉSTIAS CONTAGIOSAS OU CATÁSTROFES 
NATURAIS”. Projeto de Lei n° 051/2021 de autoria do Vereador Diogo Talento, que: “DISPÕE 
SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E COMBATE AO  
MOSQUITO  “AEDES AEGYPTI” TRANSMISSOR DA DENGUE, ZICA VÍRUS E CHIKUNGUNYA, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei n° 052/2021 de autoria  do  Vereador Gion Flor, 
que: “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO NOME ATUAL DA ESCOLA MUNICIPAL PRESIDENTE  
CASTELO BRANCO, PARA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA DANIELLE SANTOS DE 
CARVALHO, LOCALIZADA NA AVENIDA ROBERTO  KENNEDY, S/Nº - BNH”. Projeto de Lei n° 
053/2021 de  autoria  do  Vereador Diogo Talento, que: “ESTABELECE A OBRIGATORIEDADE 
DE TÚNEIS,  CABINES  OU PÓRTICOS DE DESCONTAMINAÇÃO NAS  REPARTIÇÕES 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. Projeto de Lei n° 054/2021 de  autoria  do  Vereador 
Diogo Talento, que: “ESTABELECE A OBRIGATORIEDADE DE TÚNEIS,  CABINES  OU 
PÓRTICOS DE DESCONTAMINAÇÃO NAS ENTRADAS DE ESPAÇOS COM POTENCIAL DE 
GRANDE AGLOMERAÇÃO DE PESSOAS”.  Projeto de Lei n° 055/2021 de  autoria  do  Vereador 
Thiago Barbante, que: “DETERMINA  A OBRIGATORIEDADE  DA ADOÇÃO DE CURSOS DE 
SEGURANÇA  E PRIMEIRO SOCORROS,  MINISTRADOS  PELA SECRETARIA DE SEGURANÇA  
PÚBLICA E DEFESA CIVIL  DO MUNICÍPIO DE MESQUITA  A TODOS  OS PORTEIROS  E 
AUXILIARES DE PORTARIA NA CIDADE DE MESQUITA”. Projeto de Lei n° 056/2021 de  autoria  
do  Vereador  Diogo Talento, que: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA CONSTRUÇÃO 
OU ADAPTAÇÃO DE FRALDÁRIOS NOS ESTABELECIMENTOS QUE APRESENTEM GRANDE 
FLUXO DE PESSOAS COMO SHOSHOPPING CENTERS E ESTABELECIMENTOS SIMILARES, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei n° 057/2021 de  autoria  do  Vereador  Diogo 
Talento, que: “DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE PREVENÇÃO E CONTROLE DO DIABETES 
NAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES MATRICULADOS NOS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO 
DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei n° 058/2021 de  
autoria  do  Vereador  Diogo Talento, que: “CRIA NO ÂMBITO MUNICIPAL A CÂMARA MIRIM”. 
Projeto de Lei n° 059/2021 de autoria do Vereador Diogo Talento, que: “INSTITUI  O  
PROGRAMA  MUNICIPAL DE IMUNIZAÇÕES, PARA CRIAR O PASSAPORTE DIGITAL 
MUNICIPAL DE IMUNIZAÇÃO”. Projeto de Lei n° 060/2021 de autoria  do  Vereador  Diogo 
Talento, que: “DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE DE VACINAÇÃO DE GESTANTES E 
PUÉRPERAS CONTRA A COVID – 19”. Projeto de Lei n° 062/2021 de  autoria  do  Vereador  
Gion Flor, que: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE SEMANAL DAS ESCOLAS MUNICIPAIS  
EM HASTEAR  AS  BANDEIRAS DO BRASIL,  DO ESTADO  DO RIO DE JANEIRO E DO 
MUNICÍPIO DE MESQUITA, CANTANDO COM OS ALUNOS OS RESPECTIVOS HINOS 
NACIONAIS, ESTADUAL E MUNICIPAL”.  
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Projeto de Lei n° 063/2021 de  autoria  do  Vereador  Thiago Barbante, que: “AUTORIZO  O  
PODER EXECUTIVO A IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIAS DE GINÁSTICAS FÍSICAS AO AR LIVRE, 
NOS ESPAÇOS PÚBLICOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA,  ESPORTE,  LAZER  
E TURISMO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. Projeto de Lei n° 064/2021 de  autoria  do  
Vereador  Gion Flor, que: “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO  MUNICIPAL, DE UM 
EVENTO ANUAL,  DENOMINADO SEMANA DA CULTURA MESQUITENSE”. Projeto de Lei n° 
067/2021 de  autoria  do  Vereador  Thiago Barbante, que: “DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO 
AO PODER EXECUTIVO NA DENOMINAÇÃO DO ESPAÇO LONA CULTURAL DE MESQUITA, 
SITUADA NA AVENIDA BARONESA DE MESQUITA S/N EM MEMORIA AO SERVIDOR LAURO 
ADALBERTO SANCHES FERREIRA”. Projeto de Lei n° 068/2021 de  autoria  do  Vereador  
Sancler Nininho, que: “DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO PREFERENCIAL AOS DOADORES 
DE SANGUE EM ESTABELECIMENTOS BÁNCARIOS, COMERCIAIS DE SERVIÇO E SIMILAES 
NO MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei n° 069/2021 de  
autoria  do  Vereador  Sancler Nininho, que: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO DISQUE 
CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA NA ESTRUTURA INTERNA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA 
DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei n° 070/2021 de  autoria  do  
Vereador  Sancler Nininho, que: ALTERA A DENOMINAÇÃO DA RUA: EGÍDIO,  NO TRECHO 
COMPREENDIDO ENTRE  ÁS RUA: RAUL, E RUA: AV. GOVERNADOR CELSO PEÇANHA,  QUE 

PASSA A DENOMINAR-SE RUA:  JOSÉ MENDES DE ABREU”. DECRETO LEGISLATIVO: 

Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2021 de Autoria do Vereador Bruno Lucena Assunto: 
“Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Sr. Emerson Trindade da 

Costa”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Bruno Lucena: Apresentou  01  Indicação   

Legislativa.  Assunto: “Indico que seja realizada uma sinalização em forma de Placa de Carga e 
Descarga, na Rua Júpiter Nº 528 - CEP 26.5534-90, Bairro Edson Passos, Mesquita/RJ”. Vereador 
Diogo Talento: Apresentou  06  Indicações   Legislativas.  Assunto: “Indico  que seja realizado 
obras de reforma e revitalização urbana da Avenida São Paulo, Mesquita, em toda sua extensão”. 
Assunto: “Indico que seja providenciada a construção de um ponto de ônibus coberto, na Rua da 
Cascata nº 15, Coréia no Município de Mesquita”. Assunto: “Indico que seja providenciada a 
revitalização do campo de Futebol na Rua Júlio Macedo Nº 314, Chatuba”. Assunto: “Indico  que 
seja providenciada a revitalização da Rua Arrozal, Bairro Coréia, Mesquita”. Assunto: “Indico  a 
revitalização na Rua Barão Quissamã nº 137 Santa Terezinha, Mesquita. Assunto: “Indico  a 
revitalização na Praça  localizada na Rua Maranhão nº 129, Coréia, Mesquita. Vereador Gion Flor: 
Apresentou  11  Indicações   Legislativas. Assunto: “Indico a construção de novos anexos com 
mais salas de aula, reforma da biblioteca e a modernização do laboratório de informática, na Escola 
Municipal Presidente Castelo Branco, no Bairro BNH”. Assunto: “Indico a construção de uma Pista 
de Skate ao lado da antiga quadra existente na Rua Sarapuí, próximo à esquina com a Av. Epitácio 
Pessoa, no Bairro BNH”. Assunto: “Indico a criação de um projeto público de castração para cães e 
gatos, tanto para auxiliar a população castrando animais domésticos, quanto para evitar que os 
animais de rua procriem”. Assunto: “Indico a criação de um calçamento com plantas, na Rua Robert 
Kennedy, beirando o valão, entre a esquina com a Av. treze de Maio”. Assunto: “Indico  a inclusão 
de crianças portadoras de Síndrome de Down e das síndromes inclusas no tratamento do 
Transtorno do Espectro Autista (TEA) nas campanhas de vacinação contra a covid-19 e contra 
gripe”. 
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Assunto: “Indico  a implementação de uma Farmácia Popular em anexo à clinica da Família a ser 
construída no Bairro BNH”. Assunto: “Indico  que seja construída uma Creche Municipal no terreno 
localizado na esquina da Rua Epitácio Pessoa com a Rua Monteiro Lobato, situado aos fundos do 
terreno da antiga Companhia  “Dinâmica de Bebidas, onde hoje funcionam diversos setores da 
prefeitura, como o CRAS de Rocha Sobrinho, a Secretaria de Ação Social e a Defesa Civil”. 
Assunto: “Indico a criação do projeto Mesquita Conectada, com implementação de pontos de 
internet gratuitos via Wi-fi em praças do Município”. Assunto: “Indico  a implementação de uma 
Biblioteca Comunitária dentro do espaço  da Escola  Municipal Presidente Castelo Branco, onde os 
livros seriam obtidos através de doações de pessoas ou empresas e o funcionários responsável seja 
da própria unidade escolar, não gerando ônus aos cofres públicos municipais. Assunto: “Indico a 
reforma e revitalização do Pórtico de entrada do Município de Mesquita, localizado na Av. Dr. 
Carvalhaes, o acesso à Rodovia Presidente Dutra, no Bairro BNH”. Vereador Marcelo Radar: 
Apresentou  02  Indicações   Legislativas.  Assunto: “Indico que seja realizada uma reforma na 
grama e nos vestiários do Campo da Praça João Luiz do Nascimento, (Praça da Telemar).”  
Assunto: “Indico que seja realizada uma ação conjunta a Secretaria Municipal de Saúde do 
Município, para inclusão dos Agentes de Trânsito do município, como prioritário da vacinação contra 
a covid-19”. Vereador Sancler Nininho:  Apresentou  01  Indicação   Legislativa. Assunto: 
“Indico que seja priorizado a inclusão dos profissionais do ETC – CORREIOS (Carteiros), na 
primeira fase da vacinação contra a covid-19”. Vereador Thiago Barbante: Apresentou  07  
Indicações   Legislativas. Assunto: “Indico  que seja realizado os seguintes serviços: Troca de 
lâmpadas amarelas por lâmpadas de Led,  Recuperação das Calçadas, Operação Tampa Buracos e 
pintura dos redutores de velocidade,  na Rua Plácido ao lado do Conjunto Tetracampeão, Bairro 
Cosmorama”. Assunto: “Indico que seja realizada a implantação de redutores de velocidade na Rua 
José Clemente, Banco de areia”. Assunto: “Indico que seja realizada a implantação de redutores de 
velocidade na Rua Vaterlô da Silva Nº 168, Vila Norma”. Assunto: “Indico  a implantação de um 
novo Posto de Vacina  no Sistema Drive Thru na Praça PEC em Santo Elias”. Assunto: “Indico que 
seja implantado um espaço coberto e mais amplo nas academias da Melhor Idade”. Assunto: 
“Indico a instalação de uma  Subprefeitura no Bairro Cosmorama”. Assunto: “Indico que seja 
disponibilizado um esquema de patrulhamento com motos do sistema PROES  no Bairro de 

Cosmorama”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS 

PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, TRANSPORTE E TRÂNSITO. Vereadora Ana Cris Gêmeas: 
Protocolou nesta Casa Legislativa 02 Pedidos  de  Providências.  Vereador Diogo Talento: 
Protocolou nesta Casa Legislativa  154  Pedidos  de  Providências.  Vereador  Gelson Henrique : 
Protocolou  nesta Casa Legislativa   52  Pedidos  de  Providências.  Vereador  Gion  Flor : 
Protocolou nesta  Casa Legislativa  16  Pedido de Providência. Vereador   Marcel: Protocolou  
nesta  Casa Legislativa  15  Pedidos de  Providências. Vereador   Marcelo Radar: Protocolou  nesta  
Casa Legislativa  02  Pedidos de Providências. Vereador  Roberto Emídio: Protocolou nesta  Casa 
Legislativa  04  Pedidos de Providências. Vereador  Sancler Nininho: Protocolou nesta  Casa 

Legislativa  09  Pedidos de Providências. CEDAE COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E 

ESGOTOS: Vereador Diogo Talento: Protocolou  nesta Casa Legislativa  02  Pedidos  de  

Providências.  
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MOÇÃO DE COMGRATULAÇÃO: Autor: Vereador  Diogo Talento: Assunto: “Concede 

Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Edvaldo Araújo Ferreira,    em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Rafael Ramos de Oliveira ,    em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Rafael da Conceição Ramos ,    em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Márcio Rodrigues Pinto ,    em razão da sua 
competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Giovani Basílio da Costa ,    em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a Sra. Luana Paulo de Novaes ,    em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Autor: Vereador 
Bruno Lucena : Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Marcelo Costa 
Teixeira – Coordenador Administrativo, pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito 
da saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. 
Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a Sra. Dulcineia Leite Cavalcanti 
Teixeira  – Coordenadora de Enfermagem, pelos relevantes serviços prestados  a população,  no 
âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de 
Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Alexandre Chaves 
Eneias - Condutor, pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por 
fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: 
“Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. André Luís Silva  de Souza - Condutor, 
pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de 
atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  
Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Arquelau  Couto Pereira - Condutor, pelos relevantes serviços 
prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de 
urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
ao Sr. Claudio Bonfante – Condutor, pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito 
da saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. 
Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Eduardo Ramos Serqueira - 
Condutor, pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o 
serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  
de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Fabio D’arc  Alves de Oliveira – Condutor,  pelos relevantes 
serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento 
móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  
Aplausos ao Sr. Fernando da Silva Martins - Condutor, pelos relevantes serviços prestados  a 
população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do 
Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. 
Joselmo Pinto Ribeiro - Condutor, pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da 
saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”.  
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Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Luís Paulo da Silva Salgado - 
Condutor, pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o 
serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  
de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Marivaldo Borret de Medeiros - Condutor, pelos relevantes 
serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento 
móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  
Aplausos ao Sr. Ricardo Mantovani da Silva Fortunato - Condutor, pelos relevantes serviços 
prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de 
urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
ao Sr. Tiago Martins Ribeiro - Condutor, pelos relevantes serviços prestados  a população,  no 
âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de 
Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a Sra. Alessandra Leite 
Pereira – Técnica de Enfermagem , pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da 
saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. 
Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Eliezer Antônio Dias Benevides 
– Técnico de Enfermagem, pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e 
por fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: 
“Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Jorge Manoel de Paula Souza – Técnico 
de Enfermagem, pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por 
fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: 
“Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a Sr. Marceli da Silva Santana – Técnica de 
Enfermagem,  pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar 
o serviço de Atendimento Móvel de Urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  
de  Congratulações  e  Aplausos a  Sr. Natália Paranhos da Silva - Técnica de Enfermagem, pelos 
relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de 
atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  
Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Oséias Botelho - Técnico de Enfermagem,  pelos relevantes 
serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento 
móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  
Aplausos ao Sr.  , pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por 
fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: 
“Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  Sra. Rafaela da Silva Almeida - Técnica de 
Enfermagem, pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar 
o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  
de  Congratulações  e  Aplausos a Sra. Aline Maria Veiga Leite - Enfermeira, pelos relevantes 
serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento 
móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  
Aplausos a Sra. Gislene Pereira Rodrigues - Enfermeira,  pelos relevantes serviços prestados  a  
população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do 
Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a Sra. Sônia 
Iara dos santos Costa  - Enfermeira,  pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito 
da saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”.  
 
 
 

6 

 



             ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
                                                  CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA      

        SETOR DE ATA  
 

                                           
 

Câmara Municipal de Mesquita 
Rua Arthur de Oliveira Vecchi, n° 260, Centro – Mesquita – RJ – CEP: 26553-080 

Telefone: (21) 2796-2174 – Ramal: 36 

 
 
 
 
 
Assunto: “Concede Moção de Congratulações  e Aplausos a  Sra. Verônica Andreia Maciel da Silva 
- Enfermeira, pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar 
o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção 
de Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Arnaldo Brahim Tomelin  Knibel - Médico , pelos relevantes 
serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento 
móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos ao Sr. Eitel  Pollo - Médico , pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito 
da saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. 
Assunto: “Concede Moção de Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Henri Landau - Médico, pelos 
relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de 
atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção de 
Congratulações  e  Aplausos a  Sra. Joice Lucas da Silva - Médica, pelos relevantes serviços 
prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de 
urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  
Sra. Rayara Aguilera Rozario - Médica,  pelos relevantes serviços prestados  a população,  no 
âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de 
Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  Sra.  Rosimere  Guarnier 
- Médica , pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o 
serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  
de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. André Vinicius da Silva Vieira - Administração, pelos 
relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de 
atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  
Congratulações  e  Aplausos a  Sra. Carla Dantas   Administração,  pelos relevantes serviços 
prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de 
urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  
Sra. Nilceia Godoy Martins  Administração, pelos relevantes serviços prestados  a população,  no 
âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de 
Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  Sra. Rosilene Marconi 
Satiro  Administração ,  pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por 
fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: 
“Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a Sra. Wilma Costa Barreto  Administração, 
pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de 
atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  
Congratulações  e  Aplausos a  Sra. Fabiana Sousa Pugliese  Farmacêutica, pelos relevantes 
serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento 
móvel de urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  
Aplausos ao Sr. Nivaldo da Silva  Almeida  – Auxiliar de Serviços Gerais, pelos relevantes serviços 
prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de 
urgência do Município de Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
ao Sr. Wilson dos santos Duarte  - Manutenção,  pelos relevantes serviços prestados  a população,  
no âmbito da saúde e por fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de 
Mesquita”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr.  André Luiz Matheus 
da Silva  Higienização,  pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por 
fomentar o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”.  
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Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao Sr. Edson Silva Leite - 
Higienização, pelos relevantes serviços prestados  a população,  no âmbito da saúde e por fomentar 

o serviço de atendimento móvel de urgência do Município de Mesquita”. TEMA LIVRE – 10 

minutos com aparte. Vereador Gion Flor foi à Tribuna: Saldou os nobres vereadores e, a todos os 
presentes. Pediu para que todos tenham um olhar carinhoso ao PL Nº052/2021, de sua autoria que, 
altera o nome da Escola Municipal Presidente Castelo Branco, para Escola Municipal Professora 
Danielle Santos de Carvalho, localizada no bairro do BNH. O mesmo falou também sobre o PL 
Nº062/2021 que diz sobre a obrigatoriedade semanal das escolas. Parabenizou o Presidente 
Vereador Sancler Nininho, por estar conduzindo os trabalhos da Casa Legislativa com muita 
dedicação e responsabilidade. Vereador Thiago Barbante foi à Tribuna: Desejou boa noite a mesa 
diretora, aos nobres Vereadores (a) e a todos os presentes. Parabenizou o Presidente Vereador 
Sancler Nininho e ao Secretário Vereador Bruno Lucena, por estarem conduzindo a Casa Legislativa 
de forma ímpar e transparente. O mesmo apresentou 3 projetos, um deles foi o PL Nº055/2021, esse 
projeto foi apresentado pelo seu saudoso pai Zé Barbante, hoje o projeto foi formulado por sua suma 
importância, tendo em vista, que o bairro onde o mesmo mora, é um bairro formado por mais de 
90% de condomínio e o PL sendo aprovado fará uma parceria com o governo Jorge Miranda e o 
vice-prefeito Ricardo Lucena, e com a Secretaria de Segurança e Secretaria de Defesa Civil. Sobre 
o PL Nº063/2021. O mesmo disse que em outros municípios está sendo muito positivo, e no 
município de Mesquita não será diferente, sendo privilegiado com esse projeto. E em pouco tempo 
foi apresentado um projeto adquirindo práticas de exercícios físicos devido a COVID-19. O outro 
PLNº067/2021, que fala sobre denominar a Zona Cultural de Mesquita o nome do servidor Lauro 
Adalberto Sanches Ferreira. O mesmo com sua voz embargada, fala carinhosamente sobre o 
projeto. Pois o saudoso Laurinho, que nasceu e foi criado no município de Mesquita e nos seus 
últimos 12 anos de sua vida, e os moradores do bairro Cosmorama tiveram a oportunidade de 
conhecer o ser humano maravilhoso que era, e no governo atual, o mesmo foi um dos maiores 
incentivadores, onde muitos não acreditavam que o Prefeito Jorge Miranda fosse um dos melhores 
prefeitos da cidade. O mesmo acha justo que seja feita essa homenagem. Vereador Diogo Talento 
foi à Tribuna: Desejou boa noite a mesa diretora, aos nobres vereadores (a) e a todos os presentes. 
O mesmo apresentou 9 Projetos de Leis, e ressaltou 2 projetos deles, o PL Nº060/2021, que fala 
sobre a prioridade da vacinação de gestantes e comorbidades contra a COVID-19, o mesmo disse 
ser de suma importância e, espera que seja aprovado. E o outro PL Nº058/2021, que é criar uma 
câmara mirim, levando para a câmara os alunos da rede municipal para educa-los politicamente, 
pois são o futuro do país. Ressaltou sobre o clima dentro da Casa Legislativa, que, está harmônico e 
transparente e assim vão caminhando e trabalhando juntos para melhoria da cidade e 
principalmente para a população mesquitense. Vereadora Ana Cris Gêmeas foi a Tribuna: Disse 
que a câmara não só está passando por problemas técnicos, mas também por problemas 
administrativos, pois foi passada uma listagem na qual a mesma se recusou a assinar que se tratava 
de requerimentos de urgência especiais que precisam ser aprovados, entre eles tem 3 projetos do 
executivo de suma importância que precisam ser discutidos, e um deles é o PL Nº019/2021, que 
chegou ás 14 horas em sua mão para ser lido, e os projetos de número 020/2021 e 021/2021, 
chegaram em suas mãos no momento da Sessão Ordinária, e mesmo com o parecer da comissão, 
os projetos precisam ser lidos e discutidos, e agindo de forma a presidência e a mesa diretora 
ultrapassa o regimento interno da Casa Legislativa. E pediu para que a comissão desse uma 
explicação sobre cada projeto apresentado.  
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Disse que para tecer elogios ao presidente, Vereador Sancler Nininho e a mesa diretora, a mesma 
precisa enxergar e o povo também, sobre as ações tomadas que estejam de fato cumprindo o 
Regimento Interno da Casa Legislativa. A mesma fez uma pergunta sobre a ATA, pois trata-se de 
uma pauta muito importante que é a anulação do concurso público. Direcionando sua fala aos 
demais Vereadores, disse que é responsabilidade de todos, pois uma vez que o concurso público 
aconteceu na legislação anterior, e quem está votando são os Vereadores atuais. A mesma disse 
que o Presidente da Câmara perdeu o prazo para fazer a alteração da ATA. Disse que a todo 
momento tem que discutir e aprovar projetos de urgência especial, pois, precisam entender o que 
são os projetos, e para isso precisam ser lidos com tempo hábil. Ressaltou sobre o impedimento de 
pessoas a assistirem a sessão por questão do distanciamento devido a COVID-19, a mesma 
entende e corrobora, mas precisa saber o limite de pessoas que podem assistir, sendo assim que 
coloque online a Sessão Ordinária para que todos tenham o direito de assistir. A mesma aproveitou 
seu tempo para frisar sobre reuniões que estão acontecendo na presidência com portas trancadas, e 
se estão discutindo sobre assuntos importantes para a população que todos os Vereadores possam 
estar presentes na reunião. Ressaltou dizendo que muitos dos Vereadores não concordam com 
algumas atitudes que estão acontecendo e, que na sala da presidência tem um responsável e o 
mesmo tinha a obrigação de abrir as portas para a população. A mesma pediu explicação dos 
projetos de número 020 e 021/2021 que foram colocados na pauta de urgência especial. Falou sobre 
a questão dos feirantes, a taxa tributária, o valor dos tabuleiros de que forma está acontecendo e de 
que forma pode ser minimizado, pois com o tempo de pandemia as vendas ficam baixas e isso 
envolve os comerciantes também. O Senhor Secretário, vereador Bruno Lucena, apresentou o 
Requerimento de Urgência Especial assinado por 10 Vereadores. Na forma do Artigo 139 do 
Regimento Interno, venho por meio desta requerer que, o Projeto de Lei Nº 061/2021, PL Nº 
065/2021, e o PL Nº 066/2021, oriundo da mensagem 019/2021, 020/2021 e 021/2021, 
respectivamente ambos do Poder Executivo. Os Projetos de Lei Nº 051/2021, 053/2021, 
054/2021, 056/2021, 057/2021, 058/2921, 059/2021, 060/2021, 052/2021, 062/2021, 064/2021, 
055/2021, 063/2021, 067/2021, 070/2021, 072/2021, 048/2021, e o Decreto Legislativo Nº 
008/2021, sejam inclusos na Ordem do Dia como Regimento de Urgência Especial, com 
quebra de todos os interstícios que o presente requerimento é apresentado, para que não 

haja conflito no Artigo 124 do Regimento Interno. REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 

ESPECIAL: Projeto de Lei nº 071/2012 de autoria do Vereador Sancler Ninnho que: 

“Dispões sobre a criação da semana de incentivo ao uso de bicicletas e respeito 

aos ciclistas do município de Mesquita e dá outras providências.” Projeto de Lei 

nº 072/CMM/GP/2021. Ementa: “Dispõe regulamentação de espetáculos na 

modalidade “DRIVE-IN” enquanto perdurar o estado de calamidade pública 

decorrente da pandemia de covid-19”. Projeto de Lei nº 073/2021. Autor: Mesa 

Diretora. “Dispõe sobre a alteração e adequação da estrutura da Câmara 

Municipal de Mesquita – RJ, e dá outras providências.” Projeto de Lei nº 055/2021 

que: “Determina a obrigatoriedade da adoção de cursos de segurança e primeiro 

socorros, ministrados pela secretaria de segurança pública e defesa civil do 

munícipio de Mesquita a todos os porteiros e auxiliares de portaria na cidade de 

Mesquita.”  
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Projeto de Lei nº 65/2021, oriundo da mensagem 020/2021 que: “Autoriza a 

suspensão dos pagamentos dos débitos previdenciários com RPPS e dá outras 

providências”. O Senhor Presidente, vereador Sancler Nininho, colocou o Requerimento de 

Urgência Especial em discussão e votação única. APROVADO por 10 vereadores 

presentes nesta sessão descrita, exceto a REPROVAÇÃO da vereadora Ana Cris Gêmeas. 

O Senhor Presidente, vereador Sancler Nininho, solicitou o Senhor Secretário, vereador Bruno 
Lucena para que fizesse a chamada regimental para efeito de quórum para a Ordem do Dia. O 
Senhor Presidente, consultou o plenário para que a discussão e votação dos pareceres e projetos da 
ordem do dia para que fossem realizados em bloco. Em discussão, vereadora Ana Cris Gêmeas 
foi a Tribuna: Pediu ao Senhor Presidente para que o Regime de Urgência Especial fosse votado 
separadamente, pois a mesma gostaria de aprovar alguns projetos que considera importante e, 
sendo em bloco, votaria a favor de alguns projetos que precisavam ser discutidos. O Senhor 
Presidente, vereador Sancler Nininho, na forma regimental consultou o plenário para que a votação 
dos pareceres e projetos seja em bloco. O Plenário foi soberano para que seja em bloco. Os 
pareceres foram verbais, na forma do artigo 139, inciso 1º do Regimento Interno, em discussão e 
votação única. O Senhor Presidente, consultou os membros da CCJ – Presidente Vereador Bruno 
Lucena, Vice-presidente Gelson Henrique, Vogal Vereador Marcelo Radar. A Comissão votou 
FAVORÁVEL. O Senhor Presidente colocou em discussão e votação o parecer da Comissão. 
APROVADO por 10 vereadores. REPROVADO pela vereadora Ana Cris Gêmeas. O Senhor 
Presidente colocou todos os projetos que estavam na ordem do dia, inclusive os que entraram em 

requerimento de urgência especial, foram discutidos e votados unicamente. APROVADO por 

UNANIMIDADE. Não havendo mais matéria da Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei 

n° 015/2021 de  autoria  do  Vereador  Sancler  Nininho, que: “INCLUI O DIA DO SARGENTO R/2 
DAS FORÇAS ARMADAS,  NO CALENDÁRIO OFÍCIAL DA CIDADE DE MESQUITA, RJ E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei n° 021/2021 de  autoria  do  Vereador Roberto Emídio, 
que: “CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL  O INSTITUTO AMOR AO PRÓXIMO E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei n° 022/2021 de  autoria  do  Vereador Roberto 
Emídio, que: “CONSIDERA DE  UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL  O CENTRO DE ASSISTÊNCIA  
E DESENVOLVIMENTO  SOCIAL  -  INSTITUTO CEADS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto 
de Lei n° 024/2021 de  autoria  do  Vereador Diogo Talento, que: “DISPÕE SOBRE A 
OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DE EXAMES OFTALMOLÓGICOS NOS ESTUDANTES 
MATRICULADOS  NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL E ENSINO 
MÉDIO”. Projeto de Lei n° 026/2021 de  autoria  do  Vereador Diogo Talento, que: “INSTITUI A 
POLÍTICA MUNICIPAL DO CONTROLE DE NATALIDADE DE CÃES E GATOS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei n° 027/2021 de autoria  do  Vereador Diogo Talento, que: “DISPÕE 
SOBRE A OBRIGATORIEDADE, NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE E DE EDUCAÇÃO DO 
MUNICÍPIO DA REALIZAÇÃO DE EXAMES, AVALIAÇÃO, IDENTIFICAÇÃO E RASTREAMENTO 
PARA DIAGNÓSTICO PRECOCE DO AUTISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  
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Projeto de Lei n° 028/2021 de  autoria  da Vereadora Ana Cris Gêmeas, que: “AUTORIZA O PODER  
EXECUTIVO A IMPLANTAR UMA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO  24H DE URGÊNCIA E 
EMERGÊNCIA, COM INTERNAÇÃO E CIRURGIAS ELETIVAS, NO PRÉDIO DO ANTIGO 
HOSPITAL  LEONEL DE MOURA BRIZOLA  ANTIGO SÃO JOSÉ, SITUADO NA AV. UNIÃO nº 679, 
SANTA TEREZINHA, MESQUITA – CEP: 26.554 – 155. E/OU TRANSFORMAR A CLÍNICA DA 
FAMÍLIA SÃO JOSÉ EM UMA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO 24H DE URGÊNCIA E 
EMERGÊNCIA, COM INTERNAÇÃO E CIRURGIAS ELETIVAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  
Projeto de Lei n° 030/2021 de autoria  do  Vereador Diogo Talento, que: “INSTITUI A 
OBRIGATIRIEDADE DA INCLUSÃO DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS – LIBRAS - NO 
CURRÍCULO ESCOLAR , NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA/RJ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei n° 031/2021 de  autoria  do  Vereador Diogo Talento, que: 
“DISPÕE SOBRE APLICAÇÃO DE MULTAS A QUEM TENTAR BULAR  OU FRAUDAR A ORDEM 
PRIORITÁRIA ESTABELECIDA PARA IMUNIZAÇÃO CONTRA COVID-19”. Projeto de Lei n° 
032/2021 de  autoria  do  Vereador Diogo Talento, que: “PROÍBE O USO DE CAPACETE PARA 
INGRESSO E PERMANÊNCIA EM ESTABELECIMENTOS PÚBLICO OU PRIVADO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei n° 033/2021 de  autoria  do  Vereador Diogo Talento, que: 
“INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DOMINGO DO ESPORTE E LAZER E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS”. Projeto de Lei n° 034/2021 de  autoria  do  Vereador Diogo Talento, que: 
“DISPÕE SOBRE OBRIGATORIEDADE PÚBLICAS E PRIVADAS DE PRESTAREM 
ORIENTAÇÕES PARA  PRIMEIROS  SOCORROS EM CASO DE ENGASGAMENTO, ASPIRAÇÃO 
DE CORPO ESTRANHO, ASFIXIA E PREVENÇÃO DE MORTE SÚBITA DE RECÉM-NASCIDOS, E 
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei n° 038/2021 de  autoria  do  Vereador Roberto 
Emídio, que: “VACINA CONTRA FOME, PROJETO DE ARRECADAÇÃO DE ALIMENTOS NÃO 
PERECÍVEIS  PELA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA”. Projeto de Lei n° 047/2021 de  autoria  
da Vereadora Ana Cris Gêmeas, que: “INSTITUI  A  PRIORIDADE  NO AGENDAMENTO  DE 
ATENDIMENTO AMBULATORIAL,  REALIZAÇÃO  DE EXAMES, BIÓPSIA E TRATAMENTO PARA 
PACIENTES COM SUSPEITA  DE  NEOPLASIA  NOS ESTABELECIMEBNTOS PÚBLICOS E 
PRIVADOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MESQUITA.” Projeto de Decreto Legislativo nº 
002/2021  de Autoria da Vereadora  Ana Cris   Gêmeas. Assunto: “Concede Título de Cidadão 
Honorário do Município de Mesquita ao Excelentíssimo Governador do Estado do Rio de Janeiro  
Claudio Bonfim de Castro”. Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2021  de Autoria do  Vereador  
Diogo Talento.  Assunto: “Concede  Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Sr. 
Valdomark  Batista Tavares”. Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2021  de Autoria do  
Vereador  Marcel. Assunto: “Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 
Sr. Luiz Antônio dos Santos”. Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2021  de Autoria do  
Vereador  Marcel. Assunto: “Concede  Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 
Sr. Hilário Franklin Pinto de Souza ”. Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2021  de Autoria do  
Vereador  Marcel.  Assunto: “Concede  Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 
Sr. Ana Maria Quaresma Guedes Silva”. Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2021  de Autoria 
do  Vereador  Marcel.  Assunto: “Concede  Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita 
ao Sr. Leandro Quaresma Guedes”.  
 
 
 
 

11 

 



             ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
                                                  CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA      

        SETOR DE ATA  
 

                                           
 

Câmara Municipal de Mesquita 
Rua Arthur de Oliveira Vecchi, n° 260, Centro – Mesquita – RJ – CEP: 26553-080 

Telefone: (21) 2796-2174 – Ramal: 36 

 
 
 
 
 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Presidente concede a palavra aos vereadores inscritos em 

Explicações. Pessoais – 05 Minutos sem aparte. Vereadora Ana Cris Gêmeas foi a Tribuna: 
Desejou boa noite ao público presente, a mesa diretora e a todos que compõem a casa legislativa. 
Disse que foram aprovados em Regime de Urgência Especial os projetos em bloco, com o parecer 
das comissões. A mesma disse que entende cada mensagem enviada do Poder Executivo, mas, 
que deviria ter um parecer, não só de uma única comissão, mas, também das comissões 
pertencentes às pastas dos projetos/mensagens que foram enviadas. Quis explicar cada projeto 
enviado do executivo em 3 minutos, mas infelizmente não conseguiria, então não tem como discutir 
e aprovar. Vereador Gion Flor foi a Tribuna: Desejou boa noite a todos e agradeceu primeiramente 
a Deus pela sua vida. Agradeceu a Vereadora Ana Cris Gêmeas por ter prestado homenagem em 
sua rede social, pelo falecimento da sua assessora, Danielle Santos de Carvalho. Falou sobre 2 
indicações legislativas de suma importância, que fala sobre um projeto público que se refere a 
castração de cães e gatos, e a outra fala sobre a inclusão de crianças portadoras de Síndrome de 
Down e das síndromes inclusas no Tratamento de Transtorno do Espectro Autista (TEA), nas 
campanhas de vacinação contra a COVID-19 e contra a gripe. O mesmo tem a certeza que o 
Prefeito Jorge Miranda e vice-prefeito Ricardo Lucena, que juntos estão fazendo um trabalho de 
excelência, terá um olhar carinhoso as suas indicações. Vereador Diogo Talento foi a Tribuna: 
Falou sobre suas 6 indicações legislativas, uma delas foi a reforma do campo do 15, que estava no 
bairro da Chatuba, que era uma área abandonada durante muitos anos, agradeceu o Prefeito Jorge 
Miranda e o Vice-prefeito Ricardo Lucena por prontamente atender, e assim deixando o campo 
totalmente diferente positivamente. A outra indicação é a revitalização e reforma da Av. São Paulo, 
pois sua mãe tem um comércio e o mesmo é morador, e é uma área de grande movimentação. O 
mesmo durante seu pouco tempo de mandato vem trabalhando para o povo e assim pretende 
continuar, pois o seu compromisso é com o povo. Vereador Dudu 2D foi a Tribuna: Desejou boa 
noite a todos. Enalteceu o trabalho do senhor presidente, Vereador Sancler Nininho, pela condução 
da Casa Legislativa, pois quando o mesmo chegou a Casa, não tinha condições de ter uma sessão, 
e hoje a casa encontra-se totalmente diferente, clara e acessível para todos. Enalteceu o trabalho do 
Senhor Prefeito Jorge Miranda. O mesmo como Presidente da Comissão de Obras caminha pela 
cidade, e principalmente nas Clínicas da Família, sabe que é de grande importância para o munícipe 
pois estão passando por um momento tão difícil e, todos tem que se prevenir. E com isso foi 
reduzido o número de pessoas para que assistam a sessão e, assim deve continuar. Desejou boas 
vindas ao novo procurador Vagner Gomes, que está compondo a vaga do falecido Dr Cloves Brito 
que perdeu sua vida para a COVID-19, e por isso o Senhor Presidente da Casa vem trabalhando 
para a preservação da vida de todos os funcionários da casa. O mesmo é morador do bairro do 
Sebinho, que é um bairro com muita carência, que precisa ter um olhar diferenciado, e por isso o 
mesmo fez algumas indicações nas quais, pede reforma no campo da liberdade, para que as 
crianças tenham seu lazer, uma Clínica da Família, mais uma creche para atender as mães que 
realmente precisam trabalhar, e o vereador está à disposição de todos.  
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Vereador Thiago Barbante foi a Tribuna: Desejou boa noite e, parabenizou mais uma vez o 
senhor presidente sobre a ausência de público nas sessões ordinárias, como bem lembrou o 
Vereador Dudu 2D, tiveram a perda do procurador Dr Cloves Brito por COVID-19. Falou sobre 4 
indicações que o mesmo fez que são de suma importância, uma delas é sobre a revitalização da 
Rua Plácido, no bairro Cosmorama. Tendo em vista que após a obra que o Senhor Prefeito Jorge 
Miranda fez, e hoje está com outra visão, infelizmente a Rua Plácido está sofrendo com lixos e 
entulhos. Pegando o gancho do PL do Vereador Bruno Lucena sobre o Drive-Thru que está sendo 
muito positivo no combate a COVID-19, o mesmo fez uma indicação para que possa ser feito outro 
Drive-Thru na Praça PEC, indicou também cobertura nas academias da melhor idade que está 
quase 100%, indicou uma sub-prefeitura no bairro Cosmorama, tendo em vista, o sucesso que f nos 
bairros da Chatuba e no bairro da Coréia. E outra indicação foi à renovação do projeto PROES, que 
será renovado dos os anos, o mesmo tem a certeza que a cada dia o Senhor Prefeito Jorge 
Miranda, mesmo não sendo sua responsabilidade. vem cuidando com excelência do projeto. O 
mesmo quer que seja acrescentado o patrulhamento em motocicletas para dar mais dinamismo à 
segurança na cidade. Vereador Marcelo Radar foi a Tribuna: Desejou boa noite a todos. 
Parabenizou o Senhor Secretário, Vereador Bruno Lucena, pela brilhante escolha de homenagear 
como Cidadão Honorário Mesquitense ao Dr Emerson Trindade, médico e amigo. O mesmo relatou 
que a cerca de um mês atrás precisou de seu favor e seu amigo prontamente se disponibilizou em 
sair da sua casa para buscar um paciente e conduzi-lo ao Hospital da Posse. Parabenizou a Mesa 
Diretora por sempre conduzir de maneira agradável as Sessões, e ao Senhor Prefeito Jorge Miranda 
e ao seu Vice-prefeito Ricardo Lucena pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo na cidade. O 
Senhor Secretário, Vereador Bruno Lucena assume a presidência para que o Vereador Sancler 
Nininho para fazer uso da Tribuna. Vereador Sancler Nininho foi a Tribuna: Saldou o Senhor 
Presidente, Vereador Bruno Lucena, e a todos que estavam compondo a Sessão Legislativa. Disse 
estar feliz e satisfeito, por presenciar diversos projetos sendo discutidos e aprovados e, isso de fato 
vai ser favorável a população mesquitense. Parabenizou a todos os vereadores que confiam no seu 
trabalho. Falou sobre o bairro Cosmorama que o Vereador Thiago Barbante está sempre lutando, 
buscando melhorias, dando continuidade dos trabalhos do seu saudoso pai. O mesmo acompanha 
as obras junto à comissão, e principalmente as obras das Clínicas da Família, e, em breve será 
inaugurada uma no bairro Cosmorama para atender melhor a população do bairro. a população 
espera, políticas públicas e por isso se sentiu feliz, mas ao mesmo tempo se sentiu triste devido à 
postura, de como se pratica a política. O mesmo disse que estava conduzindo a Sessão de maneira 
serena, mas infelizmente tem gente que gosta de fazer tumulto e aglomeração é o caso da irmã da 
vereadora Ana Cris, que se encontra ao lado de fora do portão querendo entrar com seus aliados em 
meio à pandemia. O mesmo entende que a Casa Legislativa, é a Casa do Povo, mas, o momento 
não está sendo propício a ter aglomeração, tão pouco fazer tumulto. Desejou boas vindas ao novo 
procurador Dr. Vagner Gomes por estar conduzindo os trabalhos. Na memória da secretária do 
vereador Gion Flor, Danielle de Carvalho, do seu amigo e ex-procurador da Casa Dr. Cloves Brito, 
na recuperação da Luciene Rodrigues, mais conhecida como “Tia Lu” que trabalha na Casa há mais 
de 12 anos, que está sendo cuidada, e mesmo assim as pessoas querem fazer aglomeração por 
política e desavença. Disse que Deus é maravilhoso, que nunca abandona os teus, dando - lhe uma 
vitória e ao senhor prefeito Jorge Miranda, onde a ex-vereadora moveu uma ação no TRE, dizendo 
que o mesmo fraudou um documento para beneficiar o prefeito da cidade, e o processo foi julgado, 
improcedente pela juíza e arquivado. Finalizou a Sessão Ordinária desejando um bom retorno em 
seus lares e que todos se cuidem contra a COVID-19. 
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